off  Th Yly

fadlin | Tues Tl

T feser vt s

. 1
‘€7 3 . V ‘ﬂ'}( [1r.0m‘ 0.}2 7

0 Vo nog sy b iy prrn = 7

Why Ty &2, ¥ 20,

—_—

T = Al

X)} = &4WV &y

$Hh V"\\"(OU\; —

’
4 £ ‘ - / = A
ﬁa—\@ -—
&{W’f‘ & %qk%o, dyy VLT/U&M




B ((0/4/
4

0
Al T Gred o

/%&%+*%ﬁ%& A

\VL/\/Q

[ i ‘//}(qu l})\ja (Q{wm‘ fo Gt =7
3 /Xr‘“ T \\ M 72
=1y 7
/ ((\) / =2 L(Q/Zj

. Z0
Sthty,=/ 14 C

/ 7 ’%(; [\F'” Waw  lqys f q vl

/ 215 faeg 2

f—

{\0(’\(7 Wy V{\(M 1(11" Loy fev 7 /

/ LA o, fved

((02) wagh pih 2 thuess Frn 9



¢ Al b Kthfn =7 M LeZ°

X = {ﬂ (MN‘N

[ xeHagl T
|
|

IVE FL N((‘m>

K(:)\ == ?f;:—‘)
;
: )
i PR
X = o /’g/
X x 0 [ 7]
x,= 7

Yy avd [ Ac49p we L— 2 fa(} (it thy = 2,0 Z7°

S —
_



oy A0 A9 pu 2k
’

O(WL\«H ?‘f\/ !))

9,0
M, ]
/Ll”l,l({ﬂ‘«/, 70%'«‘7
S 2 q
{ / /)
)
=

-

(o ant {Q) oy e & W 2 [ > Ju 90”{@6

((90) = # ot 2ol rash or L 40

—  —

5 _ 36

2

—_—




X(’fxlfk? = >r,‘5Z7

/

Hay oy el L Wep

Y, 70 /x( 2 7
/

iz 71 /)(422\

ned |y, 23 |
—_

X ttx, = 7

Pff :qM//7 Ao Qé’ﬂ“?kqeeaqh,,\

ey =Y = & - 6= Mg lon,
by P = k-2 (= whle & g
Brlve - ‘73: ?f;\)) > x> maly A o &”quy
P A 735%70/0@
Ktritx, = ¥
D49 49 = Stratr, ~ (lt2e)
Rz

=

Jm‘«) Gthieky =2 I/ Y2 022 )r)zh

J







X 44y = (000

X(?( YL*—?)\
3 27

Y iyl 2 9090y

04194 47

X )

(T4
),/ < mu nZ

C 20
Exco b equll, vy 2
Ly 5

\// ’/’”0{!.(/1) coeff Z

(M%)L b
Uwmbe
y ot
% Wuome 4lc o4
‘4 0/€§/~a<- 772 /n

“f &erf Al 7(]{.

VY
X7 2&;69

(&(M Velo of  diss 22 e ! )
Q@




§ s nlador ., S S peiien gy KA
m KX ! PN
P e/
—51 /5 ).
|—% d

f > fed W g

1= 14 s IRV,

Gig ~ L3 Frer ot o

2, Clug o £
Leas by3 L2 vy
- =121 <=2 gy
k=91,27% 2
P25 CL0 0,2, (1 L) < i«
R A Y
37~ §7
Y= 51200 5
[y —/

= T

A a @
[ 2 )>



Co325 ezl ol
2Su€2[ h—o AVY
S x = 7 Shce ndvd
/ ~ee | Anez o 3w=ui = Son /#u @Zf
{ % KL Vs A Y% vl 0;)’

C&. Thir qu g

Col = § malpiole )

Yl
(=

= S lue z$

Cf} ~ § /"(i’%/(bfgf Q/h G@/ M/g /a>/>%~/k0/'//)

(2} = Saqi[n€20 L.

—

2

) — 6
=

<

7o [o)u C3uf2)

2
/

i
0N

~)

5t

/

al

OSSR > N

SHESERS

—~



/d /2RRYP),
r of (= patlin
cy 1t ,
=07
o
YAV IE-N
/)
N
P= i//F?V
o
_—
K S —
[ xRy 4
( There oy 5 24 \ Z= 53 L€2)
% frad  YESS ) Ug?”’”/ he Z0
dvh 95, / M?%w} he2)
. / X& 3 vy ef )Wz)
b—Cos—gt U o JVC\{PM“(L\FZ/

(S SIS )\Ao 7]/



Pl fr—————— =5 vy

{l\q\/ iwwwﬂu el

Puy

\ Attt > fany fo//r‘t’»

M M,

Mo M

Wdﬂ“l = (AVO‘W(QUJ X Y)Pqu{affw

P ———




(}v/ K S \/v/ Y A het (/é‘

hew Mgty fulsh 4 7 2 aw v X

5(/23 =~ 52/”)

M (A’"ﬂl*) q//{(’[w( [/Cf(vi ZS e(k/ffcfb /h/}’o

U/l) =% (2 ()

Va yieey OF Fous 4 Al [/wwq/ Jorlet

—

Gulli < Dea, ?Mél"j

—_
—_— —

794 i s

e__&f Mk

7, A 4 AEE AL,

) é()) , M (A/Ci“)/\ fﬁ/\) i, A&/H (/ ))

W\ 000y = [l[\cow




fo6 u-eb mleh e P oot s<

({4 7w
)
RN 40/(

SI/L/?/(LS

)
- = — )/ .

[
l




Nl e =
Uradee d X forn oo

MTrsdrs I pp 3

| M
u T /
o K
. )_(p((j \ 1 %‘/(2/( \/
(v Lellevs

Y

\ y 6}\ /
r

]
"
L‘ﬁq Fabgy
(FaUS L gy 1 H”[/OC’O
P!
[ L ({4
\ OC/O i
Ly It &
s ﬁ//




/‘o/Pu/,»}

N
) (( 4805 A0, 11

s

=1 A 5 )9@7%/

P\eﬂf’f()(w F‘;\\/\Alc‘/ ﬁ[Q 5 (/—// A 10 7/

h, aH 0‘1( /m

h a‘"‘d\/ /7;4,) il 'l‘bl2 Tetu,s s Ly

{
A“\

"% “H 7t i f

@

Vs e Howtey”u/,_ﬂ_; )

(V=Y [ M e
(7 -



A

C(V\,&L) = # p-elt wleh o g 4l s

~ W

W, (el

X: §(/Z/ )D/LQ/ ?2 ‘#‘l ?'\5{/ )’Q{ijd[)/

((v ;) ~ 5]

3 2!

faboh 4 N L2 asgiig ot Wt f o C g/
—

( y—> f"//])
= ﬂ)zi ( < o~

(| ok

| 7‘$ /WV
EREN) L ¢ 0

U5k ot 5200 L——> N THdshuy 315

T s [ 00 (|
ﬂ)lrﬂ IHUO



: so
41 lo
i 4
19,63 (!
fag,c) a ¢
4 006
Lep | 70
%) Ot o
{ 0o |
§ b U o
(ac) (o (
{6,(( 0 Cf
{‘t,(,/c\ AN
X LU? W f”? |
Wordsy e X oon | = [k e o/ RS
IRET | | /
{ I
() S YE







